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Laskentaesimerkit eri kytkentätilanteista. 

 

Kytkentätilanne 1. 3- ja 2-vaiheiset oikosulkuvirrat päämuuntajan alajännitekiskossa, johtolähdön 

voimaloiden yläjännitekiskossa sekä voimalan muuntajan alajännitekiskossa.  

 

Päämuuntajan alajännitekisko 
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MV-kojeisto 
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Voimala WT3  
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Voimalan WT3 muuntajan alajännitekisko 

 














Ω+

















Ω+Ω+Ω+Ω

=

0093,0
21

69,0
*)0,60700035,047,1826,0(*3

69,0*1,1

2max3

kV
I
k

  

  

kAI
k

27,35max3 =   

 

2

3
*

0093,0
21

69,0
*)0,60700035,047,1826,0(*3

69,0*0,1

2max3














Ω+

















Ω+Ω+Ω+Ω

=
kV

I
k  

    

  

 

kAI
k

98,24min2 =  

 



Liite8/3 

 

Voimala WT2  
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Voimalan WT2 muuntajan alajännitekisko 
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Voimala WT1  
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Voimalan WT1 muuntajan alajännitekisko 
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